

Цыплёнок из диска и бумаги

Как приятно получать подарки, сделанные нашими близкими и родными людьми. Тем более делать их самим, включая воображение и творческий подход. Своими руками, из подручных средств, мы можем приготовить много самых разнообразных поделок и игрушек. Это очень увлекательное занятие. А если изготавливать поделки с членами своей семьи или друзьями, то вы обязательно получите массу удовольствия от общения и результата совместной работы.

Сегодня мы попробуем сделать цыпленка из диска и цветного картона. Он не будет объемным, а потому его можно будет повесить над столом или даже на елку в Новый год. Давайте начнем!



Для нашей игрушки нам пригодятся:

1. Старый музыкальный или видео-диск, цветной картон, нам будут необходимы четыре цвета - голубой, белый, желтый, красный; ножницы; карандаш; клей; небольшой моточек желтых или бежевых шерстяных ниток.
2. Первое, с чего начнем - нарежем мелко нитки, да побольше. Они заменят нам перышки птенчика.
3. Затем, промажем диск хорошо клеем и обсыпаем его густо ниточками. После того, как диск просохнет, встряхнем его, чтобы убрать остатки шерстинок.
4. Из картонной бумаги вырежем овальные глазки - они будут белого и голубого цвета. Клювик и лапки - пусть будут красненькие. А крылышки сделаем желтые. Да, и не забудьте про гребешок. Наш цыпленок хоть и маленький, но гребешок у него уже есть. Каждый шаг вы сможете увидеть на фото. Работа сделана, наш цыпленок готов.